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ΚΥΝΗΓΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

στο Καρναβάλι Δήμου Νίκαιας-Αγ.Ι.

Ρέντη

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 05/02/2019

Υπέρ της πρωτοβουλίας «Youthorama» να χαριστούν ειδικές μπάλες

σε τυφλά παιδιά τα έσοδα της παράστασης “Hotel Babel” της ομάδας

Synpraxis και την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη_

Πρέσβης της προσπάθειας ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Με την υποστήριξη του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη που είναι επίσημος πρέσβης της πρωτοβουλίας στην Ελλάδα

και στο εξωτερικό, δεκάδες ειδικές μπάλες που θα δώσουν χαρά και πολλά χαμόγελα σε παιδιά με προβλήματα

όρασης, θα μοιραστούν από τα έσοδα της θεατρικής παράστασης «Hotel Βαβέλ» του Γιώργου Οικονομίδη που

ανεβάζει η θεατρική ομάδα Synpraxis στο Θέατρο «Αθήναιον» (Βασ. Όλγας 35) την Κυριακή 10 Φεβρουαρίου με ώρα

έναρξης στις 21.00.

Κατά τη συγκεκριμένη μέρα τα έσοδα της παράστασης που είναι υπό την αιγίδα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη θα

διατεθούν στον εκπρόσωπο του σωματείου «Όραμα Νέων Youthorama», Ηλία Μάστορα, προκειμένου να ενισχυθεί

η προσπάθεια και να μοιραστούν ακόμη περισσότερες ειδικές μπάλες σε τυφλά παιδιά.

«Θερμά συγχαρητήρια στη θεατρική ομάδα Synpraxis και σε όλους τους συντελεστές της παράστασης που και

φέτος, για άλλη μία φορά στηρίζουν την πρωτοβουλία που έχει αναλάβει το «Όραμα Νέων Youthorama». Για αυτόν

τον πραγματικά ιερό σκοπό, ο ίδιος προσωπικά ως πρέσβης αυτής της πρωτοβουλίας καθώς και ο δήμος μας

στηρίζουμε την παράσταση ‘Hotel Βαβέλ’, όπως και όλες τις προσπάθειες που κάνει ο Ηλίας Μάστορας και το

«Όραμα Νέων Youthorama» για τα τυφλά παιδιά. Λέμε “όχι” στους αποκλεισμούς αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι όλα

τα παιδιά του κόσμου έχουν δικαίωμα στο παιχνίδι και στη ζωή» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο θεατρικός σύλλογος «Σύνπραξις» είναι ένα μη κερδοσκοπικό σωματείο θεάτρου και πολιτισμού, -που απαρτίζεται

από πολλούς και διαφορετικούς ανθρώπους, με διαφορετικές ηλικίες επαγγέλματα, ερεθίσματα, αλλά με κοινό

χαρακτηριστικό την αγάπη τους για το θέατρο- στηρίζει τον εθελοντισμό έμπρακτα πραγματοποιώντας

παραστάσεις για φιλανθρωπικούς σκοπούς όπου τα έσοδα διατίθενται για τη στήριξη κοινωνικών ομάδων και
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ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ

φορέων.

Συντελεστές

Κείμενο: Γιώργος Οικονομίδης

Σκηνοθεσία: Δημήτρης Βασιλειάδης

Κατασκευή σκηνικών: Μη με λησμόνει – Κώστας Μπουρούνης

Φωτισμoί: Βαρβάρα Δουμανίδου

Ήχος: Φώτης Φωτιάδης

Make up art: Κατερίνα Παπανώτα

Δημιουργία αφίσας – Διαφημιστικού υλικού: Πέτρος Αθανασιάδης

Μαέστρος: Αστέρης Τσαλίκης

Μπουζούκι: Κώστας Τοπουζλής

Παίζουν αλφαβητικά: Αθανασιάδης Πέτρος, Βασιλειάδης Δημήτρης, Βογιατζόγλου Τζώρτζια, Γεροφώτη Μέλα,

Δερεμπέϊδου Μάρθα, Δημόπουλος Στέφανος, Καβαλιεράκης Παναγιώτης, Κωστάκου Θεοδώρα, Λασκαρίδου

Κλεοπάτρα, Λαμπροπούλου Ιωάννα, Μιχαηλίδης Αλέξανδρος, Οικονομίδης Γιώργος, Οικονόμου Στέλλα, Οικονόμου

Τατιάνα, Πετρίδης Χρήστος, Σεμερτζίδου Μαρία, Τσιαξερλή Κατερίνα, Φουντουλάκη Έλενα, Χαρπαντίδου Μαίρη.

Φιλική συμμετοχή η Βαρβάρα Δουμανίδου).

Η υπόθεση του έργου

HOTEL BABEL: Ένα κακόφημο ξενοδοχείο όπου τα πάντα μπορούν να συμβούν! Ένας προσυμφωνημένος

αρραβώνας! Αγοραίοι έρωτες και ανεκπλήρωτοι πόθοι! Ένας μαφιόζος… Ένας γιατρός… Ένας πολιτικός… Ένας

κληρικός… Ένας αστυνομικός… Ένας Ταξίαρχος και διάφοροι παρατρεχάμενοι συνθέτουν το παζλ μιας

καλοστημένης κομπίνας!!! Στο HOTEL BABEL όλα κινούνται σύμφωνα με τους βασικούς πυλώνες της εποχής… Σεξ,

χρήμα, εξουσία! Οι συνεχείς ανατροπές και τα απρόοπτα δεν δείχνουν να διαταράσσουν αυτή τη συνθήκη ώσπου….

Να σημειωθεί ότι το soundtrack της παράστασης »HOTEL BABEL» είναι σε στίχους Γιώργου Οικονομίδη και μουσική

Πέτρου Αθανασιάδη.

Τα έσοδα των υπόλοιπων παραστάσεων του “Hotel Babel” θα διατεθούν:

• 9/2/19. στον μη κερδοσκοπικό οργανισμό »Α21 Greece» (κατά της Εμπορίας ανθρώπων).

• 5/2/19. στο σωματείο Αποκατάστασης και Ειδικής Αγωγής Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Α.Μ.Ε.Α. »Ο ΣΩΤΗΡ».

• 6/2/19. στον μη κερδοσκοπικό εθελοντικό οργανισμό »Αγκαλιά για τα παιδιά».

• 7/2/19. στον εθελοντικό Σύλλογο Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου »Η Αντηρίδα».6/4/19. στο ορφανοτροφείο

θηλέων Θεσσαλονίκης »Μέλισσα».

Τιμή εισιτηρίου: 10 ευρώ κανονικό, 8 ευρώ φοιτητικό-ανέργων.

Προπώληση εισιτηρίων στα ταμεία του θεάτρου και στο TicketServices.gr.

Τηλ. κρατήσεων: 2310 832060

Όσοι ενδιαφέρονται για ηλεκτρονική κράτηση στη σελίδα:

https://www.ticketservices.gr/event/hotel-babel/?eventid=4260&showid=31919

Βελτιώνει την ακοή σε 3 λεπτά

Αμέσως βελτιώστε την ποιότητα

της ακοής. Ο καθένας μπορεί να

το κάνει μόνο του στο σπίτι

            ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ.
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